
ANNEXE 1 

                     

 Premières série de questions : profil des patients, satisfaction globale 

       

              

       

 Sexe %    

 H 26 24,3%    

 F 81 75,7%    

       

 Age % %   

 20 3 2,8% 2,8%   

 30 27 25,2% 

88,8% 

  

 40 36 33,6%   

 50 32 29,9%   

 60 5 4,7% 
8,4% 

  

 70 4 3,7%   

       

 Nb. Hydros % %   

 1 1 0,9% 0,9%   

 2 12 11,2% 

54,2% 

  

 3 30 28,0%   

 4 16 15,0%   

 5 7 6,5% 
44,9% 

  

 plus 41 38,3%   

       

       

 La séance a-t-elle été agréable?   

           

  Nb %    

 A 99 92,5%    

 D 8 7,5%    

       

 Serrez-vous mieux la ceinture ?   

           

  Nb %    

 O 77 81,1%    

 N 18 18,9%    

       

 Etes vous impressionné par la qté de matières ?   

           

  Nb %    

 O 88 82,2%    

 N 19 17,8%    

       

 Etes vous satisfait du soin, de la thérapeute ?   

           

  Nb %    



 O 107 100,0%    

 N 0 0,0%    

       

 Faites vous ce soin régulièrement ?   

           

  Nb %    

 O 51 48,6%    

 N 54 51,4%    

       

 Importance du coût   

           

  Nb %    

 O 66 62,9%    

 N 39 37,1%    

       

 Osez-vous en parler à votre entourage ?   

           

  Nb %    

 O 84 78,5%    

 N 23 21,5%    

       

 L'hydrothérapie vous semble-t-elle tabou ?   

           

  Nb %    

 O 22 21,6%    

 N 80 78,4%    

       

 Le conseilleriez vous à vos proches ?   

           

  Nb %    

 O 100 95,2%    

 N 5 4,8%    

       

 En parlez-vous avec votre médecin ?   

           

  Nb %    

 O 65 72,2%    

 N 25 27,8%    

 


